



四川职业技术学院

校园资讯

主办：中共四川职业技术学院委员会宣传部 承办：文化旅游学院 主编：胥长寿 网址：www.scvtc.edu.cn 时间：2023年10月10日

四川职业技术学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班结业

9月28日，学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书结业式在行政楼410会议室举行。党委书记张生作总结讲话。

张生指出，本次读书班主题鲜明、安排紧凑、重点突出、研讨深入，取得了阶段性成效。全体参学党员干部沉下心来静下心，认认真真学习了规定的原著原文，全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领会这一重要思想关于坚定理想信念、提升思想境界、加强党性锻炼等一系列要求，为全校深入开展主题教育打牢了思想基础和理论基础，为推进学校高质量跨越式发展提振了信心决心。

聚焦“凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风”具体目标，张生就如何做好学习成果转化，强调了五点要求：一要把学习成果转化为坚定的理想信念。进一步坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心，弘扬伟大建党精神，务必不忘初心、牢记使命，筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。二要把学习成果转化为绝对的对党忠诚。进一步锤炼政治品



格，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。三要把学习成果转化为高涨的创业激情。在高质量完成对标省级“双高”建设任务基础上，高起点高标准谋划国家级“双高”，按照“四新区一中心”，全力以赴建好用好“一园区两基地”，推进“政行企校”协同发展，深化产教融合、科教融汇。四要把学习

成果转化为一深厚的为民情怀。牢固树立人民至上、师生中心的发展思想，以师生满不满意作为根本评判标准，扎实开展好主题教育调查研究，自觉问计于师生、问需于师生、问效于师生，坚持问题导向，竭尽全力为师生解决好“急难愁盼”问题。五要把学习成果转化为过硬的纪律作风。切实增强纪律意识、规矩意识，自觉纠正形式主义、官僚主义、好人主义，不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力。

结业式前，读书班举行了集中研讨，五位副校级领导结合学习情况和工作实际作了交流发言。

据了解，读书班为期7天，期间组织安排了集中自学、分组研讨、专题辅导、集中研讨等内容。9月15-28日，学校通过会议研讨、读书班等多种形式扎实开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。这是贯彻落实党的二十大精神的重要举措，对统一思想、推动学校各项事业发展具有重要意义。

(拟稿：李虹霓)

四川职业技术学院锂电科技学院 2023年秋季开学典礼圆满举行

以“锂”想，创未来。9月28日上午，四川职业技术学院锂电科技学院2023年秋季开学典礼在射洪隆重举行。射洪市委书记谭晓政，遂宁市人大常委会党组成员、副主任蒋喻新，遂宁市人民政府党组成员、副市长张智勇，政协副主席何佳等领导以及学校党委书记张生，党委副书记、校长黄远新等校领导出席本次典礼。典礼由射洪市委副书记、市长王能主持。

在庄严的国歌奏响后，开学典礼正式拉开序幕。黄远新首先发表讲话，他代表学校向莅临活动现场的各位领导、企业家和校友代表表示衷心感谢，向来自全国各地的1600名新同学表示热烈的欢迎，同时还向2200余名师生致以诚挚的问候。

黄远新向同学们提出了三点希望：一是要志存高远，树立远大理想，做与时代同频共振的川职人；二是要勤学善思，强化自律

自强，做厚植文化底蕴的川职人；三是要务实笃行，注重社会实践，做用奋斗诠释青春的川职人。

开学典礼上还举行了“盛屯”奖助学金捐赠仪式。深圳盛屯集团有限公司董事长、总裁陈东发表讲话。锂电科技学院教师代表赵思敏及学生代表罗俊尧先后发言。主席台前领导还为新生代表佩戴了校徽。

谭晓政在讲话中表示，相约“锂电之都”是同学们顺应时代潮流的明智选择。大力发展锂电产业，既是遂宁市委、市政府的正确决策，同样也是新能源产业的应有之义。这个赛道未来前景无比广阔，职场发展不可限量。

典礼结束后，射洪市委书记谭晓政宣布四川职业技术学院锂电科技学院2023年秋季正式开学。

(拟稿：李虹霓)

四川职业技术学院汽车学院入驻安居 仪式暨2023年秋季开学典礼圆满举行

“筑梦安居 领跑未来”，9月21日，四川职业技术学院汽车学院入驻安居仪式暨2023年秋季开学典礼在安居隆重举行。遂宁市委常委、组织部部长、统战部部长张鹏飞，市人大常委会副主任付勇，副市长张智勇，市政协副主席勾中进，安居区委书记吴军等领导应邀出席活动。本次活动由党委书记张生主持。

张鹏飞表示，希望安居区和四川职业技术学院能相伴相助、共荣共进，真正把汽车学院建设成为宜人校区、人文景区、现代园区、繁华街区“四位一体”的复合校园，谱写校地合作、产教共荣新篇章。

吴军发表致辞，希望汽车学院打造校区、园区、景区、街区“四区合一”的特色名校。培养有梦想有作为的能工巧匠，为安居当好遂宁“绿色智造名城”排头兵、加快实现成渝中部崛起提供更多人才智力支撑。期盼企

业家和商协会“一马当先”，携手汽车学院和安居经开区推动教育链、人才链与产业链、创新链无缝衔接、有机耦合，为安居加快实施汽车装备制造“双百”工程，全力打造“中国汽车之都”汇聚磅礴动能。他表示，安居将一如既往以最好的资源、最佳的条件、最优的服务，全力支持学校做强做优、行稳致远。

黄远新在开学典礼致辞中说，一直以来学校秉承“把学校办进园区，把企业引进学校”理念，紧紧围绕安居区大力实施汽车与装备制造产业“双百工程”战略部署，将汽车学院建在安居区汽车与装备制造产业园内，直接服务安居汽车产业发展，真正走出一条职业教育特色发展新路径。

(拟稿：李虹霓)

开学一览



四川职业技术学院锂电科技学院开学典礼



四川职业技术学院汽车学院开学典礼

简讯

学校召开2023年“双高”中期绩效评价迎检暨第十九次建设推进会

9月3日上午，学校在行政楼404会议室召开2023年“双高”中期绩效评价迎检暨第十九次建设推进会。会议学习了省教育厅、财政厅对“双高”中期绩效评价的文件精神和工作要求，深入分析了“双高”创建活动中所存在的现实问题，提出了“单列专项、落实专人、明确专职、突出专效”工作思路和“一挖二补三拔高”工作方法。

黄远新校长做总体要求，对学校“双高”建设还存在“进度没跟进、成果不理想、引

领示范作用不充分”等一系列问题进行了深入剖析，并就顺利迎检、提高迎检绩效提出意见。

张生书记总结强调，要提高政治站位，增强大局意识和紧迫感；增强责任意识，加大执行力度和监督管理；把握发展规律，内线和外线发力夯实基础。同时要求全校当前主要增强“三个意识”做好“三件事”。

(拟稿：李虹霓)